
どうぶつkokusei調査 ③ ～ どうぶつとの暮らし part2 ～

0

◆はじめに

アニコムグループでは、人とどうぶつ双方の健康寿命延伸に役立てるため、

アニコム損保のペット保険ご契約者の皆様にご協力いただき、ご自身と契約どうぶつの

健康状態やライフスタイルについての総合的なアンケート調査を実施しました。

結果公表の第3回となる今回は、前回に引き続き

『どうぶつとの日常的な暮らし』に焦点を当てて、調査結果をまとめました。

わたしたちと過ごす時間や空間が、どうぶつにとっての「世界」です。

わたしたちとの生活を、どうぶつはどのように感じて日々過ごしているのか、

想像しながらご覧ください。
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◆回答者の同居家族の人数、どうぶつの世話を主にする人
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◆一緒に暮らしているどうぶつの組み合わせ
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◆喫煙について
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◆回答者の健康、ストレスや家族との会話
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◆回答者の帰宅時間の規則性、どうぶつの留守番時間
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